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/'The shape

of living.
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001 /002 Credenze /Sideboards

Un nuovo programma di madie modulari a tre o quattro ante, caratterizzato
dall’estrema versatilita. La possibilita di scelta tra sette tipologie di anta e cinque
basamenti permette di ottenere mobili diversi per estetica e finiture. Il top in
ceramica € opzionale e puo essere abbinato alla madia scegliendo tra le varianti
colore disponibili per personalizzare il proprio arredamento.

A new programme of modular sideboards with three or four doors, featuring
the utmost in versatility. A choice of seven door types and five base designs makes it
possible to obtain furniture with different aesthetics and finishes. The ceramic
top is optional and can be paired with the sideboard by choosing from the available
colour variations to customise your furniture.

Sistema
Mobili Giorno
/Cabinet System

Alterego
CS6215-1
CS6215-2

Crystal
CS6212-1
CS6212-2

Intarsi
CS6210-1
CS6210-2

Intarsi
CS6210-1
CS6210-2

Ritratti
CS6213-1
CS6213-2

Sinuosa

CS6216-1
CS6216-2
CS6216-3

— =

Stripes

CS6214-1
CS6214-2
CS6214-3

Vertical

CS6211-1
CS6211-2
CS6211-3



003 /004 Credenze /Sideboards

Dall’anta in vetro liscio a quella in metallo lavorato, e dalle geometrie
regolari del legno cannettato alle vibranti irregolarita delle lavorazioni sul bronzo.
Le ante da applicare al sistema di madie rappresentano stili diversi,
dal piu essenziale al piu audace, per accontentare tutte le esigenze di gusto.

From the plain glass door to the machined metal door, and the uniform
geometries of fluted wood to the vibrant irregularity of bronze workmanship.

The doors that can be fitted to the sideboard system embody different styles,
from the most basic to the most daring, to cater to all tastes and needs.

Sistema ante
Mobili Giorno

/Door Cabinets
System

Alterego P15 Alterego P29B Crystal GTB
P29L P46B GTG
P46M

Intarsi PE67W Intarsi P1GW Ritratti GMB
GMG

Stripes P29L

P46M

Vertical P15L Vertical GMO
P1GW



005 /006 Credenze /Sideboards Alterego Credenza /Sideboard CS6215-2 P46B / P46B / 1D-P46M Alte rego

Alterego e caratterizzata da una sofisticata volumetria che rende 'anta
tridimensionale, quasi scultorea. Una soluzione dall’estetica audace per una madia
nata per essere protagonista del living contemporaneo.

Alterego features a sophisticated volume configuration that makes the door
three-dimensional, almost as if it were sculpted. A daring aesthetic solution
for a sideboard designed to be the centrepiece in the contemporary living space.

Alterego

CS6215-1 CS6215-2

design by Michele Menescardi



007 /008 Credenze /Sideboards Alterego Credenza /Sideboard CS6215-2 P29B / P29B / 1D-P29L Alterego

HOMES FOR OUR TIME




009 /010 Credenze /Sideboards Alterego Credenza /Sideboard CS6215-2 P46B / P46B / 1C-P46M

Aura Specchio /Mirror CS5150-M GMB Alterego
Sky Tappeto /Rug CS7192
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1 Alterego Credenza /Sideboard CS6215-2 P46B / P46B / 1C-P46M
011/012 Credenze /Sideboards Aer et Itireor Cooals2Rass Alterego

Sky Tappeto /Rug CS7192




O 1 3 /0 14 Credenze /Sideboards Dati tecnici /Technical specifications Alte rego

Alterego Credenza /Sideboard CS6215-2 P46M / P46M / 1C-P46M
Alterego Top /Top CS6220-240 MTO P35C
Bean Tappeto /Rug CS7279

o2 L] | 2T
o~ m o~-m
181 50 241 50
198" 19%" 95" 19%4"
CS6215-1 CS6215-2
TOP TOP
CS6220-180 MTO CS6220-240 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm Top ceramica opzionale da 240 cm
/ Optional ceramic top 180cm / 7134" | / Optional ceramic top 240 cm / 95"

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 4».
il listino prezzi. /Note Please check all available »4"

combinations in the price list.




015 /016 Credenze /Sideboards

Elegante ed essenziale, I'anta in vetro é reinterpretata nelle versioni
bronzo e fumé, con luce interna opzionale. Pensata per la zona giorno
contemporanea, Crystal ricorda le antiche credenze, dove vasellame e cristalleria
erano lasciati in vista.

Elegant and minimalist, the glass door 1s restyled in bronze and smoked
versions, with optional interior lighting. Designed for the contemporary living area,
Crystal brings to mind antique sideboards, where crockery and glassware were
left on view.

Crystal

Cs6212-1 CS6212-2

design by Gabriele e Oscar Buratti

Crystal

Credenza /Sideboard

CS6212-2GTB/ P15/ 1B-P15

Crystal




0 1 7 /O 1 8 CI'CanZC /Sideboards Crystal Credenza /Sideboard CS6212-2 GTB / P29L/ 1C-P29L Crystal

Madison Tappeto /Rug CS7266




019 /020 CI‘CdCHZC /Sideboards Dati tecnici /Technical specifications Crystal

Crystal Credenza /Sideboard CS6212-2 GTB / P29L/ 1C-P29L
Madison Tappeto /Rug CS7266

LI ol L L[]
~m o~ o™
181 50 24 50
714" 19%4" 95" 19%4"
CS6212-1 CS6212-2
LIGHT LIGHT
CS6221-L1 CS6221-L2
llluminazione interna per mobile Illuminazione interna per mobile
Crystal a 3 ante /Internal light Crystal a 4 ante /Internal light
for Crystal 3-door sideboard for Crystal 4-door sideboard

Nota Per le combinazioni disponibili consultare -
il listino prezzi. /Note Please check all available »AI'

combinations in the price list.




021 /022 Credenze /Sideboards Intarsi

Intarsi

Lanta Intarsi si distingue per la particolare lavorazione che ricorda la tecnica
artigianale dell'intarsio. Protagonista assoluto € il legno, che porta un tocco di calore
e bellezza nei living piu sofisticati.

The Intarsi door features unique workmanship reminiscent of the hand-crafted
technique of marquetry. The distinguishing feature is undeniably the wood,
which brings a touch of warmth and beauty to the most sophisticated of living spaces.

Intarsi

CS6210-1 CS6210-2

design by Gabriele e Oscar Buratti

Credenza /Sideboard
Top /Top

CS6215-2 P1GW / P46M / 1E-P1GW
CS6220-240 MTO P35C

Intarsi




1 Intarsi Credenza /Sideboard CS6210-2 P67W / P29L / 1D-P29L :
T n 1 I
023 /024 C ede ze /S deboa ds Holly Fab Poltrona /Lounge chair CS3463 SVY-L18 Intar$|
Sandy Tavolino /Coffee table CS5153-BP12/P14C
Sky Tappeto /Rug CS7192




025 /026

Intarsi

Credenza /Sideboard

Credenze /Sideboards

CS6210-2 P67W / P29L / 1D-P29L

Dati tecnici /Technical specifications

JEE0 {450
~m ~ol I
181 50 241 50
716" 19%4" 95" 19%"
. . | INNRNRNANNN
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~ ™ [ ~ol T [
181 50 241 50
718" 19%4" 95" 19%4"
CS6210-1 CS6210-2
TOP TOP
CS6220-180 MTO CS6220-240 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm Top ceramica opzionale da 240 cm
/ Optional ceramic top 180cm / 7134" | / Optional ceramic top 240 cm / 95"

Intarsi

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available
combinations in the price list.

FSC



027 /028 Credenze /Sideboards Ritratti Credenza /Sideboard CS6213-2 GMB / P29L 7/ 1C-P29L thrattl

Ritratti € un’anta a specchio caratterizzata dai tagli verticali. Omaggio all’arte
contemporanea, trasforma la madia in un arredo dinamico, destinato a fondersi
con I'ambiente circostante riflettendone 'immagine.

Ritracti is a mirror door featuring vertical cuts. A tribute to contemporary art,
it transforms a sideboard into a dynamic item of furniture, which is meant to blend
in with its surroundings by reflecting the images of the space.

Ritratti

CS6213-1 CS6213-2

design by Gabriele e Oscar Buratti



Ritratti
Ombra

Credenza /Sideboard
Tappeto /Rug

Credenze

Dati tecnici /Technical specifications

o
~ool T | ~ol T [
181 50 241 50
715" 19%" 95" 19%4"
CS6213-1 CS6213-2
TOP TOP

CS6220-180 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm
/ Optional ceramic top 180 cm / 7134"

CS6220-240 MTO
Top ceramica opzionale da 240 cm
/ Optional ceramic top 240 cm / 95"

Ritratti

Credenza /Sideboard
CS6213-2 GMB / P29L /7 1D-P29L

Ritratti

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available

combinations in the price list.



03 1 /032 Credenze /Sideboards Sinuosa Credenza /Sideboard CS6216-2 P46B / P46B / 1C-P46M Sinuosa

Una linea curva e asimmetrica che crea un piacevole effetto ondulato. Lanta
Sinuosa € dedicata a chi ama le forme organiche, e trova rassicurante I'equilibrio tra
geometrie rigorose e linee morbide, quasi disegnate a mano.

A curved, asymmetrical line that creates a pleasant undulating effect.

The Sinuosa door is for those who love organic shapes, and find the balance between
rigorous geometry and soft, almost hand-drawn lines reassuring.

Sinuosa

-

CS6216-1 CS6216-2 CS6216-3

design by Gino Carollo



1 Sinuosa Credenza /Sideboard CS6216-2 P46B / P46B / 1C-P46M H
033 /034 Credenze /Sldeboards Colette Specchio /Mirror CS5151-M GMB Slnuosa




1 Sinuosa Credenza /Sideboard CS6216-2P15/ P15/ 1E-P15L :
035 /036 Credenze /Sldeboards Sinuosa Top /Top CS6220-240 MTO P18C Slnuosa

Sky Tappeto /Rug CS7192




037 /038 Credenze /Sideboards Dati tecnici /Technical specifications Sinuosa

Sinuosa Credenza /Sideboard CS6216-3 P29B /7 P29B / 1B-P29L
Ombra Tappeto /Rug CS7281

® ° ®
2l 1] 2l LT |y o
181 50 241 50 181 50
T13%4" 19%4" 95" 19%4" 716" 193"
CS6216-1 CS6216-2 CS6216-3
TOP TOP TOP
CS6220-180 MTO CS6220-240 MTO CS6220-180 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm Top ceramica opzionale da 240 cm Top ceramica opzionale da 180 cm
/ Optional ceramic top 180cm / 7134" | / Optional ceramic top 240 cm / 95" / Optional ceramic top 180 cm / 713%”

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available
combinations in the price list.




039 /040 Credenze /Sideboards

Lanta Stripes presenta un motivo a fasce verticali irregolari. La finitura in
bronzo spazzolato da vita a un gioco di volumi e profondita che connota I'estetica
della madia, rendendola un punto focale della zona giorno.

The Stripes door features a pattern of irregular vertical bands. The brushed
bronze finish creates an interplay of volume and depth that underlines the aesthetics
of the sideboard, making it the centrepiece in the living area.

Stripes

CS6214-1 CS6214-2 CS6214-3

design by Calligaris Studio

Stripes

Credenza /Sideboard

CS6214-2P29B/ P15/ 1D-P15

Stripes



Stripes

CS6214-2P29B/ P15/ 1D-P15

Credenza /Sideboard

Stripes

Credenze /Sideboards

041 /042




043 /044 Credenze /Sideboards Dati tecnici /Technical specifications Strl pes
Stripes Credenza /Sideboard CS6214-3P29B/ P15/ 1C-P29L
Madison Tappeto /Rug CS7266
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181 50 241 50 181 W
713" 1934" 95" 1934" 716" 19%4"
CS6214-1 CS6214-2 CS6214-3
TOP TOP TOP

CS6220-180 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm
/ Optional ceramic top 180 cm / 7134"

CS6220-240 MTO
Top ceramica opzionale da 240 cm
/ Optional ceramic top 240 cm / 95"

CS6220-180 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm
/ Optional ceramic top 180 cm / 713%”

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available

combinations in the price list.




045 /046 Credenze /Sideboards Vertical Credenza /Sideboard CS6216-2 GMO / P29B / 1B-P29L Vertical

Nell’anta Vertical il motivo cannettato é riletto in due varianti di finitura.

Il vetro, classico ed elegante, reinterpreta la credenza tradizionale con un tocco
contemporaneo. Il legno, caldo e sofisticato, eleva la materia, portando nel living
una nuova dimensione tattile.

The Vertical door features a fluted motif in two finish options. The glass,
traditional and elegant, revisits the classic sideboard with a contemporary twist.
The wood, warm and sophisticated, enhances the material, bringing a new
tactile dimension to the living space.

Vertical
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CS6211-1 CS6211-2 CS6211-3

design by Gabriele e Oscar Buratti



047 /048

Credenze /Sideboards

Vertical
Holly Fab
Vanity
Bean

Credenza /Sideboard
Poltrona /Lounge chair
Specchio /Mirror
Tappeto /Rug
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CS6211-2 P1GW / P46M / 1E-P1GW
CS3463 P12/ SVY-L18
CS5111-M GMB / P46M

CS7279
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1 Vertical Credenza /Sideboard CS6211-2P15L/ P15/ 1A-P15 :
049 /050 Credenze /Sldeboards Vertical Top /Top CS6220-240 MTO P18C Ve rtlcal

Madison Tappeto /Rug CS7266




051 /052

Vertical
Vertical

Credenza /Sideboard
Top /Top

Credenze /Sideboards

CS6211-2P15L/ P15/ 1A-P15
CS6220-240 MTO P18C

-

Dati tecnici /Technical specifications

JAIINMIY | |

e X |||||||||||\||||||||||||||||\||\|||||||||||||||\||
&1 T 39[ | 1
181 50 241 50 181 50
716" 193" 95" 1934" T1%6" 1934"
CS6211-1 CS6211-2 CS6211-3
TOP TOP TOP

CS6220-180 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm
/ Optional ceramic top 180 cm / 7134"

CS6220-240 MTO
Top ceramica opzionale da 240 cm
/ Optional ceramic top 240 cm / 95"

CS6220-180 MTO
Top ceramica opzionale da 180 cm
/ Optional ceramic top 180 cm / 713%”

Vertical

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available

combinations in the price list.



053 /054 Credenze /Sideboards Lake

Lake €& una collezione di madie che si distingue per le linee morbide e curve.
La forma ovale € enfatizzata dal top incassato e leggermente ridotto
rispetto al perimetro, che crea uno spazio utile all’apertura di porte e cassetti.
Rifinita da ogni lato e priva di spigoli, la madia € ideale da posizionare in qualsiasi
punto della zona giorno.

Lake is a collection of sideboards featuring soft, curved lines. The oval shape
is highlighted by the recessed top, slightly smaller than the perimeter, which creates
a usable space for opening doors and drawers. Finished on all sides and devoid of
sharp edges, the sideboard is ideal to be placed anywhere in the living area.

Lake

CS6076-6 CS6076-7

design by Busetti Garuti Redaelli

Credenza /Sideboard

CS6076-6 P29L/ P14C/ P15

Lake




055 /056 Credenze /Sideboards Lake Credenza /Sideboard CS6076-3 P29L/ P14C / P15
Ombra Tappeto /Rug CS7281 Lake




057 /058 Credenze /Sideboards Lake Credenza /Sideboard CS6076-3 MTO P1GW / P36C / P15 Lake
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1 Lake Credenza /Sideboard .= CS6076-6 MIQ.B"GW? P35C/ P15
059 /060 Credenze /Sideboards Lafass e Carage o PRe T




061 /062

Credenze /Sideboards

Lake
Aura
Sky

Credenza /Sideboard
Specchio /Mirror
Tappeto /Rug

CS6076-6 MTO P12/ P36C /P15
CS5150-M GMR
CS7192
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Lake



063 /064 Credenze /Sideboards Lake Credenza /Sideboard

Tappeto /Rug

Lake

Lake Credenza /Sideboard CS6076-1 MTO P1GW / P35C / P15
Bambu Tavolino /Coffee table CS5152-AP52S
Madison Tappeto /Rug CS7266
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M Lake Credenza /Sideboard CS6076-7 MTO P1GW / P35C / P15
065 /066 Credenze /Sldeboards Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P15L/T2U Lake

Ombra Tappeto /Rug CS7281




067 /068

Lake
Ombra

Credenza /Sideboard
Tappeto /Rug

Credenze /Sideboards

CS6076-7 MTO P1GW 7/ P35C / P15
CS7281

Dati tecnici /Technical specifications

J
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Lake

23 i o 28 ~o| T 1
180 K 180 K 225 54 90 K
707" 19" 707" 19" 885" 213" 35%5" 19"
CS6076-1 CS6076-2 CS6076-3 CS6076-4

CS6076-1 MTO

CS6076-2 MTO

il 5[ L1110
X8| T i g
135 48 295 54
531B" 19" 88%" 213"
CS6076-6 CS6076-7

CS6076-6 MTO

CS6076-7 MTO

CS6076-3 MTO

CS6076-4 MTO

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available

combinations in the price list.



069 /070 Librerie /Bookcases Wu

Wu e una libreria freestanding, un arredo versatile da utilizzare sia a parete sia
a centro stanza come elemento divisorio. |l design € essenziale, ma e caratterizzato
da alcuni dettagli come i sostegni a forma di V posizionati in modo irregolare
e le mensole con angolo tagliato, che creano un maggiore dinamismo visivo.

Wau is a free-standing bookcase, a versatile item of furniture that can be used
either on a wall or in the middle of a room as a room divider. The design is simple,
but features a number of details such as unevenly positioned, V-shaped brackets
and shelves with a cut-off corner, which create a greater degree of visual dynamism.

Wu

—| ) : |

CS6219-1 CS6219-2

design by Mask Design

Libreria /Bookcase

CS6219-1 P29L/ P29L




Librerie /Bookcases
071/072

SMALL HOt

| ANNIE LEBOVITZ [ |




073 /074 Librerie /Bookcases

ICIA GUILD PAINT BOX -
SERASTIN SR |




075 /076 Librerie /Bookcases Dati tecnici /Technical specifications WU

Wu Libreria /Bookcase CS6219-2 P46M / P46M

Wu Libreria /Bookcase CS6219-1 P29L/ P29L Wu Libreria /Bookcase CS6219-2 P46M / P46M
8| IH- £

200 50 200 50

78%" 193" 78%" 19%"
CS6219-1 CS6219-2

Nota Per le combinazioni disponibili consultare
il listino prezzi. /Note Please check all available
combinations in the price list.




1 1 1 11 Horizon Credenza /Sideboard CS6017-1AMTO P1GW / P35C / P46M
077 /078 Integrazioni finiture /New Finishes Honon Tappeta /Rag Caraee




079 /080 IntegraZioni ﬁniture /NCW FiniShCS Horizon Credenza /Sideboard CS6017-1AMTO P1GW / P35C / P46M









